Jornal do Comércio - Porto Alegre - RS

Quarta-feira, 14 de dezembro de 2022

PUBLICIDADE LEGAL

TRAMONTINA S. A., CUTELARIA

Carlos Barbosa - RS - CNPJ nº 90.050.238/0001-14 - NIRE: 43300005071

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Aos 21 dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois (21/11/2022), às dez (10:00) horas na sede social da Companhia, sita na Av. Ivo Tramontina, 1024, em Carlos Barbosa, RS, CEP 95185-000, reuniramse os Membros do Conselho de Administração de TRAMONTINA S/A CUTELARIA. Aberta a reunião e dirigida pelo seu Presidente, Sr. Eduardo Scomazzon, e secretariada pelo seu Vice-Presidente Sr. Marcos Tramontina, informou o Sr. Presidente que a finalidade desta reunião é de eleger a Diretoria Executiva da Companhia, cujo mandado é de três (03) anos, podendo, os Diretores serem reeleitos, de acordo com o artigo 16 e parágrafos, do Estatuto Social. Discutida a matéria, foram reeleitos por unanimidade para o período de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2025, os seguintes Diretores: Sr. Marcos Antônio Grespan, brasileiro, casado pelo regime da comunhão parcial de bens, do comércio, residente e domiciliado na Av. Presidente Kennedy 544, apto. 41, bairro Centro, CEP 95185-000, em Carlos Barbosa, RS, CPF nº 280.273.700-78 e Carteira de Identidade nº 6007995861 SSP/RS; Sr. Osvaldo José Steffani, brasileiro, casado pelo regime da comunhão parcial de bens, do comércio, residente e domiciliado na Rua Presidente Castelo Branco, 319, bairro Planalto, CEP 95185-000, em Carlos Barbosa, RS, Carteira de Identidade nº 4027273996 SSP/RS e CPF nº 313.645.000-00; Sr. José Paulo Medeiros, brasileiro, casado pelo regime da comunhão total de bens, industriário, residente e domiciliado na Rua Dr. Carlos Barbosa, 554, apto. 606, bairro Centro, CEP 95185-000, em Carlos Barbosa, RS, CPF nº 438719500-25 e Carteira de Identidade nº 3033269063 SSP/RS; e Sr. Ademir Beal, brasileiro, casado pelo regime da comunhão parcial de bens, do comércio, residente e domiciliado na Rua Santos Dumont, 186, bairro São José, CEP 95720-000, em Garibaldi, RS, portador da Carteira de Identidade nº 1015108184 SSP-RS e CPF nº 313.649,930-15. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente solicitou a lavratura da presente ata que, após lida e achada conforme, fo

PUBLICIDADE LEGAL TEM DATA CERTA PARA SER PUBLICADA!

O JC possui um portal específico que oferece praticidade e segurança para as publicações legais. Todas as publicações são certificadas digitalmente, respeitando integralmente as regras e normas estabelecidas por lei. Entre em contato para fazer um orçamento e conhecer melhor nosso produto.

- agencias@jornaldocomercio.com.br
- comercial@jornaldocomercio.com.br
- (51) 3213-1333 / 3213-1338
- **(51)** 9 9649-0062







*Escaneie o QR Code para ter acesso ao portal de publicidade legal do JC

